

【全球透視】 《教育與民主》

國際教育組織 EI 聲援香港師生 捍衛民主與人權



全教總外事部 彙編 2019.09.04

國際教育組織 EI 於 9 月 2 日在布魯塞爾與其他國際工會的代表前往香港經濟貿易辦事處前進行抗議活動，抗議近日香港員警對其市民的暴行與侵犯人權的行為。

教育國際組織 EI 秘書長大衛·愛德華茲 (David Edwards) 呼籲：「香港政府應結束此一毫無道理的鎮壓，以尊嚴、人權和民主價值觀為根基，開始誠實地與它應該服務的公民對話。這是唯一的出路。」

自今年 6 月以來，香港政府針對和平示威採取的暴力回應持續升級，超過 1,117 人因暴亂罪名被捕。香港警方的過度使用武力，導致多人受傷，有些人因而留下永久傷痕。然而，抗議者依然沒毫不畏懼。今天，高中生和大學生在開學的第一天進行罷課。

教育國際組織 EI 秘書長大衛·愛德華茲 (David Edwards) 在布魯塞爾共同帶領了抗議活動。他說：「我們今天來到這裡，是因為不能讓這種暴力繼續下去。對於公民的合理關切與和平抗議，政府絕不能以員警的暴行與侵犯人權的行為回應。我們加入聲援行列，支持學生、教育界與工會的同事們，以及所有走上街頭捍衛香港民主的人。」

國際教育組織 EI 秘書長與國際工會聯合會 (ITUC)、歐洲工會聯合會 (ETUC) 和國際記者聯盟 (IFJ) 的工會領導人，聯袂拜會了香港駐布魯塞爾經貿辦事處，對不斷升級的暴力和鎮壓表示憂心。

四大團體向香港經貿處的代表遞交了共同簽署的正式信件，支持示威者的五大訴求：

- 永久撤回逃犯條例；

- 釋放且不起訴反送中抗爭者
- 撤回將 6 月 12 日抗議行動定調為「暴動」之說法
- 成立獨立調查委員會，對警方使用武力進行調查
- 實施普選，進行政治改革

國際教育組織 EI 的會員來自 170 多個國家，代表全球三千二百萬位教育人員。今年 7 月，EI 第八屆世界大會一致通過決議，重申「與香港專業教育人員協會(HKPTU)團結一致；以平等、尊嚴、民主正義、自由的價值觀，支持香港的民主捍衛者。」

未來，EI 也將持續在所有國際高層論壇支持此一論述。

[了解更多:](#)

- [Educators for democracy and human rights: Education International joins Brussels protest in solidarity with the people of Hong Kong](#)
- [反送中關鍵事件總整理](#)